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 لنك يصل 6 يللا 00 مسد ا ند دل

 05 00 : 0 0 2 قتلا تادنعب : ا 0 ا 1 0 ْ ةيئابرفكلا تادعملاو تالآلآ

 1 ا 1 00 عومجملا ‏٠

 . ‏٠811 صا 2 اة ليئارسا كنب يونسلا ريرقتلا : ردمللا '

 - تارامثتسالا رايتخا ةسايئسأ امامت ‏١ حضوتسن نأ نم لودجلا اذه اننكمي نل

 : 1555 نيب ام. ةدتمملا ةرتفلا هلا ٍلوانتي مل هنال فاك-ريغ ؤهف © ةيعاتصلا عورقلا
 نع ةيفاك تاءاصحا دوجو مدع نع جيئان اذهو ) ةيداصتتالا ةمزالا_ةرتك يهو
 ‏١5337 ناريزح برح دعب ام ةرتفل اهتادقف نعو ©« يعانصلا عاطقلا يف تارامثتسالا

 2 نمعم يف تارايثتسالا ةيمها يف ثخبلا اننكمي. . ( تارامثتسالا يف مهملا رؤطتلا: ةرتق
 ىلا هذهل ةيليئارسدلا ةموكحلا اهيطعت يتلا تايولوالا ةساردب ةيعانصلا عورفلا

 . ( دعي ام يف رظنا ) اهب اهمامثهاو
 7 ةيساسالا ,تامانصلا ىلا ربك ةيمهأ تيطعأ 7 - ان نيب ام“ ةرتفلا يف

 ةكملاب م ىلاو ‏٠ اوكك ..ماع ةكملاب ‏١ ؟-ىلا 0 ماع ةئلاب 16 قم تاعانصلا هذه يف
 5 19514 ماع ةئملاب 1 نم تضفخنا دقق مجانملا يف تارامثتسالا ةبسن انا , لة
 : ‏٠ 1151/ ماع ةئملاب ‏١؟ ىلاو 1533 ماع ةثملاب

 يه رصشكاف رثكا صاّخلا عاظقلا لتحي ؟ يسعانضلا عاطقلا ىف رمثتسي يذلا نم
 3 7-5 تغلي 1565+ ماع هتكراشم .ةبسنف « تادعملاو تالالا ىإ 2 ةتباثلا تارامثتسالا ‏١

 انك 1935 ماع لاب ه1 حبصتل تعفترا ةبسنلا هذه نكلو تارابثتسإلا حومجم نم

 ا ا ا : .:عياذلا لودجلا

 00 غبا رلآ ل ودجلا 00
 ‏٠ #0 .ةئكلاب ‏١) هك 1961 7 : ةتباثلا ‏ تتارامثتسالا . ْ

 اككك 0 لكك اة رمح 015 3 0 2

 0 0 07-00 . عا عملا مل ماعلا عاسطقلا
 مالا 1 م5 2150 مهلا سا هه م0002 ضايخلا عامطتلا

 همنا للملا 1 ”لممل 13 ليلا ‏١ عوبجملا
 , : سس اي م ّ 1

 61.- م مف همن 2 1 . ‏1٠١5 ٠ ص4“ يليثا رسالا داصتقالا روطت ‏١ ردصمللا
 1 00 2000 20 6 1710/1476 3مم هل عاطل ديالو 1268.

 : ولا ‏٠ ةئملاب ,618 كلمي صاخلا مقا 5 ليئارتسا يف اريخا مق 'قيقحت نيييو

 ل ةيزكرلا ةكرشلا 2 م نم نوكتت ةيلإم ةعوبجم ناف ( ةلودلا :كنب )
 0 لأ عايرأ ةثالث نم .رثكأب : ا )0 يمويل كتبو نوسفلو ةعومجم « ةقانصلاو

 اخلا عاطقلا اهكلميةيضانلا تإ ونبسلا شع لالخ ةانشنملا ةيعانبصلا تابسمسؤملا نم ةئلاب
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